IZTOPIA B’ TA=HZ FENIKOY AYKEIOY

1° GEMA
l.o.
(1) Na xapaKTtnpLoETE TIC MOPAKATW MPOTACELG WG TIPOG TNV 0pBATNTA Toug ypddovtag tn Aé€n
«Zwoto» N «AdBog» dimha otov aplBud mou avilotolyel otnv KaBe mpotaon:
1. Ano ta téAn tou 100u at. oto Bulavtio n aplotokpatia tTNG yng KAl n oploToKpaTia TwV
aflwpdtwy cuvdéovtal Pe emyapies, oxnuatilovrog kuplapxn ta€n otnv onoia Seomolouv ol
BaotAikot.
2. OL euvooUlpevol uToteAelg oto cuotnua tng deoudapyiag opkilovtav otL Ba mapéxouv
TIPOOTOOLO OTOV LEPAPXLKA AVWTEPO APXOVTA TOUG oTa MAaioLa TN TEAETAC mepLBOANC.
3. 2ta péoa tou 11°Y awwva otn AuTtikr) Eupwrn dnutoupynOnkav ol KATAAANAEG CUVORKEG yLa
Vv e€aodalion mepLoodTEPNG KOl KAAUTEPNG OLOTNTAC TPOdHG Tou TTANBUCUOU.
4. To kivnua tng Avayévvnong ekivnoe amo TiG MOAELG Tn¢ ItaAiag.
5. Jta TéAn tou Meoaiwva n MAEOVOTNTA TOU pwHOLOKOBOOALKOU KApou eixe e€alpeTikni
Hopodwon.

(novabdeg 5)
(1) Na avtiotolyioete ta dedopéva tnG oTAANG A e ekelva Tng otANG B. Avo (2) otolyeia g

oTAANG A TtepLOCEVUOUV.

A B
1. epevpeon ¢ Tunoypadiag a. 8tekdiknon ¢ mpwtokaBedplag tng Pwung
2. lepa E€€taon OTOV XPLOTLOVIKO KOOUO
3. Bépata B. otpatiwTomIa
4. Tpitn Pwpun Y. 0pB0¢ Adyog
5. elkovopayia 8. AVELKOVIKEG aVTIANYPELG
6. Zxlopa Twv EKKAnolwy €. AvtipuetappuBuion
7. MlodpwTIopOC

(uovabeg 5)

Movadeg 10
1.B. Na mpooblopicete 1O TEPLEXOUEVO TWV aKOAOUBWV LOTOPLKWY Opwv: okAaBnvieg,
Maupocg Oavarog.

Movadeg 8+7 = 15



